Imię i nazwisko ……………………………                  klasa ………..



1. Dokończ zdanie. Wybierz odpowiedź A lub B oraz jej uzasadnienie 1 albo 2. 	
Ukraińska gospodarka obecnie	
	A.
	szybko się rozwija,
	ponieważ 
	1.
	kraj jest zaangażowany w konflikt zbrojny,
co prowadzi do spadku produkcji przemysłowej.

	B.
	przechodzi głęboki kryzys,
	
	2.
	kraj jest zasobny w surowce mineralne, 
np. węgiel kamienny i rudy żelaza.



2. Podkreśl informacje dotyczące obecnej sytuacji mieszkańców Ukrainy. 	
▪ bogacenie się ludności ▪brak towarów w sklepach ▪ brak miejsc pracy ▪ zubożenie ludności
▪ nadmiar miejsc pracy ▪ wysoki poziom opieki medycznej

3. Oceń, czy podane informacje są zgodne z prawdą. Zaznacz literę P, jeśli informacja jest prawdziwa, 
lub literę F, jeśli jest fałszywa.	
	1.
	Liczba ludności Ukrainy systematycznie się zwiększa.
	P
	F

	2.
	Ukraińcy emigrują ze swojego kraju w poszukiwaniu pracy i lepszych warunków życia.
	P
	F

	3.
	Wysokie koszty utrzymania dzieci są jednym z czynników wpływających na małą liczbę urodzeń na Ukrainie.
	P
	F


4. Dokończ zdanie. Wybierz odpowiedź A lub B oraz jej uzasadnienie 1 albo 2. 	
Liczba turystów odwiedzających Ukrainę	
	A.
	maleje
	ze względu na
	1.
	utratę Półwyspu Krymskiego oraz konflikt zbrojny obejmujący wschodnią część kraju.

	B.
	rośnie
	
	2.
	atrakcyjne, nadmorskie położenie tego kraju.
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Imię i nazwisko  … … … … … … … … … … …                    klasa  … … … ..         1 .   Dokończ zdanie. Wybierz odpowiedź A lub B oraz jej uzasadnienie 1 albo 2.       Ukraińska gospodarka obecnie    

A.  szybko się rozwija,  ponieważ   1.  kraj jest zaangażowany w konflikt zbrojny,   co  prowadzi do spadku produkcji przemysłowej.  

B.  przechodzi głęboki kryzys,   2.  kraj jest zasobny w surowce mineralne,    np. węgiel kamienny   i rudy żelaza.  

  2.   Podkreśl informacje dotyczące obecnej sytuacji mieszkańców Ukrainy.       ?   bogacenie się  ludności   ? brak towarów w sklepach   ?   brak miejsc pracy   ?   zubożenie ludności   ?   nadmiar miejsc pracy   ?   wysoki poziom opieki medycznej     3 .   Oceń, czy podane informacje są zgodne z prawdą. Zaznacz literę P, jeśli informacja jest   prawdziwa,    lub literę F,  jeśli jest fałszywa.    

1.  Liczba ludności Ukrainy systematycznie się zwiększa.  P  F  

2.  Ukraińcy emigrują ze swojego kraju w poszukiwaniu pracy i lepszych warunków życia.  P  F  

3.  Wysokie koszty utrzymania dzieci są jednym z czynników  wpływających na małą liczbę  urodzeń na Ukrainie.  P  F  

4.  Dokończ zdanie. Wybierz odpowiedź A lub B oraz jej uzasadnienie 1 albo 2.       Liczba turystów odwiedzających Ukrainę    

A.  maleje  ze względu na  1.  utratę Półwyspu Krymskiego oraz  konflikt zbrojny  obejmujący   wschodnią część kraju.  

B.  rośnie   2.  atrakcyjne, nadmorskie położenie tego kraju.  

                                                 

